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Närvarande: Ann-Louise Borking, Sara Emretsson Olsson, Annica Jansson, Annika Stigeberg, Cina 
Jonasson, Jeanette Väfors, Emelie Borking samt adjungerad tävlingsledare Sandra Roepstorff 
 
Frånvarande: Linn Stillman, Liselott Lagesson 

1. Mötet öppnas 
Ordförande förklarar mötet öppnat 

Annica Stigeberg träder in som ersättare för Liselott Lagesson.   

2. Val av ordförande och sekreterare 
Styrelsens ordförande och sekreterare valdes till mötet 

3. Val av justerare 
Emelie Borking valdes till justerare. 

4. Dagordning 
Dagordningen som består av en punkt godkändes. 

5. Anmälda ärenden 
SM i fälttävlan –Annika Stigeberg m fl redovisar en kort resumé från mötet med Ridskolan 
Strömsholm (RS) den 6 juni 2020 på Knytpunkten där flertalet styrelseledamöter närvarade.  
På det mötet utsåg vi en arbetsgrupp inom styrelsen som tillsammans med RS ska titta på resp 
budget och få dem att matcha. Nytt möte för detta bokades till den 12 juni.  
Annika Stigeberg m fl redovisar en resumé från budgetmötet den 12 juni. Arbetsgruppen kommer att 
fortsätta träffas och stämma av ytterligare innan gemensam budget kan godkännas av båda parter.   

Annika Stigeberg m fl läste upp ”Avsiktsförklaring” som skickats till styrelsen från RS för att reglera 
villkor för kommande samarbete. Vi diskuterade innehållet och några justeringar ska göras som vi på 
mötet godkände. Annika Stigeberg skickar därefter Avsiktsförklaringen åter till RS för synpunkter. 
Det är ordförande i Norrby Ryttarsällskap som undertecknar avsiktsförklaringen för föreningens 
räkning. När parterna undertecknat avsiktsförklaringen skickas densamma till styrelseledamöterna.  

Beslut: Närvarande styrelseledamöter godkände enhälligt avsiktsförklaringen med de justeringar 
som föreslås och samtliga är positiva till ett samarbete med RS. 
 

6. Nästa möte  
- Ordföranden eller någon i styrelsen kallar till styrelsemöte när behov uppstår. 
 

7. Mötet avslutas 
Ordförande tackar för deltagandet och avslutar styrelsemötet 

 

Kolbäck 14 juni 2020 
 
 
Jeanette Väfors  Ann-Louise Borking 
Sekreterare  Ordförande 
 
Justerare 
 
 
Emelie Borking  


